
17 ноября 2023 года в МКОУ  «Махновская СОШ» на базе Центра «Точка роста» прошёл мастер-класс по использованию наборов по робототехнике. В мастер-классе приняли участие обучающиеся 7-9 классов.   Обучающиеся школьного Центра образования естественно-научного и технологического профилей «Точка Роста» в рамках дополнительной программы «Я и мой робот», изучают робототехнические комплексы различных уровней. 

Первое знакомство с основами программирования и построением простейших алгоритмов ребята начали с сентября этого года. На этапе программирования нужно составить программу для своего робота, чтобы игрушка двигалась и издавала звуки.

Директор школы Шевцова Лидия Григорьевна отметила, что благодаря занятиям по робототехнике  у обучающихся формируются основы алгоритмики и программирования, возникает мотивация по использованию робототехнических наборов в образовательной деятельности.

По мнению Янголенко Виктора Ивановича, современное  образование должно соответствовать целям опережающего развития. Современные дети должны изучать технологии, которые пригодятся им в будущем, а это и есть робототехника.
