
19 октября 2023 года в МКОУ «Махновская СОШ» на базе Центра «Точка роста» прошли интеллектуальные конкурсы по химии, физике и биологии. В конкурсах приняли участие обучающиеся 7-11 классов. Преподавателям Янголенко Виктору Ивановичу, Брацыхину Александру Сергеевичу и Шевцовой Лидии Григорьевне удалось расширить знания обучающихся и повысить интерес к предметам естественнонаучного цикла.
 
Ребята выполняли различные задания по естественным наукам. Участникам необходимо было быстро переключиться с формата одного задания на формат другого. В ходе мероприятия ученики прежде всего учились работать в команде, расширили свои знания по учебным дисциплинам, повысили эрудицию.

Как отметила Шевцова Лидия Григорьевна: «Интеллектуальные конкурсы систематизируют знания учащихся по естественным наукам (химии, физике, биологии), развивают познавательный интерес, доказывают значимость учебных предметов и воспитывают самостоятельность в приобретении новых знаний».

По мнению Брацыхина Александра Сергеевича, интеллектуальные игры побуждают учащихся к познавательной деятельности; развивают логическое мышление; реализуют межпредметные связи биологии, экологии, химии; развивают сообразительность.
